

У Х В А Л А
Вченої ради КЗВО ЛОР «Львівська медична академія
імені Андрея Крупинського»
протокол №5 від 14.12.2022 р.

Інформацію про проведення атестації здобувачів вищої освіти на факультеті №1 спеціальності 223 Медсестринство освітньо-професійної програми Сестринська справа за першим (бакалаврським) рівнем (вечірня форма навчання) (групи ІІ МС(в) 22, ІІІ МС(в) 21) взяти до відома.

Інформацію про проведення атестації здобувачі вищої освіти та фахової передвищої освіти на факультеті №2 спеціальності 223 Медсестринство ОПІ «Сестринська справа», «Акушерська справа», освітнього-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст та здобувачів фахової передвищої освіти взяти до відома.

Вчена рада затвердила теми магістерських робіт зі спеціальності 223 Медсестринство спеціалізації Сестринська справа (група І МС 31): «Ефективна комунікація та стратегія присутності в медсестринській практиці», «Еволюція медичних служб в умовах воєнного конфлікту», «Менеджмент медсестринської допомоги в кардіологічних стаціонарах», «Робота із сім'ями алкозалежних осіб в медсестринській практиці: комунікативний аспект», «Управління медсестринською діяльністю у медичній діагностиці», «Мультидисциплінарний підхід в роботі з внутрішньо переміщеними особами внаслідок російсько-української війни: роль сестри/брата медичного», «Впровадження мед сестринського процесу в спеціалізованих відділеннях кардіологічного профілю», «Фармацевтичні аспекти медсестринської діяльності в профілактиці ожиріння», «Вплив на стан ментального здоров'я медсестринського персоналу», «Роль медичної реабілітації у соціальній реінтеграції, відновленні та збереженні фізичної дієздатності», «Досвід і ризики в застосуванні антимікробних препаратів у медсестринській діяльності», «Особливості роботи сестри/брата медичних первинної ланки з геронтологічними пацієнтами», «Медсестринський менеджмент при потребах пацієнтів хворих на цукровий діабет І та ІІ типу», «Дослідження мотивації до навчання у студентів медиків в сучасних умовах», «Стан і перспективи розвитку надання медичних послуг населенню України у сфері охорони здоров'я», «Впровадження механізмів врегулювання спеціальності подологія», «Роль сестри/брата медичних у цивільній медицині України в часі війни», «Управління якістю акушерської допомоги в Україні на сучасному етапі».

Заслухавши та обговоривши питання «Симуляційне навчання як складова в підготовці студентів спеціальності 224 Технології медичної діагностики та лікування», Вчена рада УХВАЛИЛА:

- Визнати симуляційне навчання на кафедрі лабораторної медицини таким, що відповідає сучасним тенденціям навчального процесу.

- Рекомендувати керівникові Академії позабезпечити кафедру додатковими лабораторними симуляторами для подальшого розвитку даного напрямку.

Вчена рада рекомендувала підручник «Біологічна та клінічна хімія» для студентів спеціальності 224 Технології медичної діагностики та лікування (Сойка Л.Д., Кривко Ю.Я., Фартушок Н.В., Бондарчук Т.І.) до видання.

Вчена рада рекомендувала внести до списку висунутих у дійсні члени (академіки) ГО «Національна академія наук вищої освіти України» Кривка Юрія Ярославовича.

Вчена рада рекомендувала на призначення стипендії Кабінету Міністрів України за видатні здобутки у сфері вищої освіти кандидата медичних наук, доцента, Федечка Йосифа Михайловича.

Вчена рада рекомендувала наукову роботу «Патогенез та нові технології лікування і профілактики ускладнень діабету та метаболічного синдрому» для участі в конкурсі зі здобуття премії Президента України для молодих учених 2023 року та про включення осіб до складу колективу претендентів асистента кафедри хірургічних дисциплін і невідкладних станів Комунального закладу вищої освіти Львівської обласної ради «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» Грицевича Назара Романовича та асистента кафедри фундаментальної медицини ННЦ «Інститут біології та медицини» Київського національного університету імені Тараса Шевченка Нікітіної Наталії Сергіївни.

Вчена рада присвоїла Юристовській Наталії Ярославівні вчене звання доцент по кафедрі внутрішньої медицини та управління охороною здоров'я.

Голова Вченої ради



Юрій КРИВКО